



## **В Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту оставления в опасности ребенка-сироты**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту длительного непринятия мер к лечению ребенка-сироты со стороны администрации детского дома по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, в одном из детских домов Ярославской области находится ребенок, который страдает опасным для жизни заболеванием (гепатитом «С»). Заболевание было диагностировано в июне 2016 года. В соответствии с медицинскими показаниями ребенку показано лечение в стационаре медицинского учреждения не реже 1 раза в полугодие.

В силу с положений ст. 7 Федерального закона «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, предоставляется бесплатная медицинская помощь за счет бюджетных ассигнований. При этом в нарушение требований закона администрация детского дома более года не принимала мер к лечению воспитанника.

В настоящее время проводятся следственные действия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Ребенок направлен на лечение. Устанавливаются конкретные лица из числа руководства детского дома, причастные к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2017



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1154469>